
Tipo: Solene Início: 01/01/2017 - 09:53 Fim: 01/01/2017 - 14:05
Local: Auditório Edgard de Oliveira
Lista de Presença:
Presentes: Aparecido Antônio Meira, Cleuzer Marques de Lima , Clodoaldo Santos da Silva, Daniel Laranjeira,
Edimilson Marcelo Afonso , Edivaldo Sousa Araújo, Eduardo Lippaus, Edvam Campos de Albuquerque , Francisco
Pereira da Silva Filho, Franksmar Messias Barboza, Gervásio Batista Pozza, João Pereira da Silva, José Geraldo da
Silva- Zé Geraldo, Luiz Carlos da Silva Meira, Paulo Pereira Filho , Régis Athanazio Bueno, Thiago Mascarenhas
Figueira da Silva, Valdecir Alves Pereira , Simone Lopes Betini,

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO, ELEITOS EM 2 DE
OUTUBRO DE 2016, PARA O QUADRIÊNIO 2017/2020, ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA E COMPOSIÇÃO DAS
COMISSÕES PERMANENTES. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às 9h30min, no
Auditório Edgard de Oliveira, na Câmara Municipal de Hortolândia, iniciou-se os trabalhos da Sessão Solene para
posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos em 2 de outubro de 2016, para o mandato do quadriênio
2017/2020. Pelo Cerimonial, conduzido pelo Senhor João Francisco Mouco, foram convidados, um a um, os
Senhores Vereadores eleitos para ocuparem seus lugares no Plenário. Em continuidade, o Cerimonial anunciou
que, em conformidade com o Art. 16 da Lei Orgânica do Município de Hortolândia, caberia ao Senhor Vereador mais
votado dentre os presentes dirigir os trabalhos da Sessão de Posse. Assim, pelo Cerimonial de Posse foi convidado
o Vereador reeleito, Senhor Edivam Campos de Albuquerque para que assumisse os trabalhos da presente Sessão
Solene de Posse dos eleitos. Foram convidados, também, para compor a Mesa Diretora dos Trabalhos, o Exmo.
Senhor Prefeito Eleito, Ângelo Augusto Perugini; o Exmo. Senhor Vice-Prefeito Eleito, José Nazareno Gomes; a
Exma. Senhora Deputada Federal, Ana Perugini; o Exmo. Senhor Antônio Meira, cujo mandato se encerrava; e o
Padre Nelson Ferreira de Campos, da Paróquia São João Paulo II, do Jardim Santa Clara do Lago I. Já na direção
dos trabalhos pelo Senhor Presidente da Mesa foi dito, que na pessoa da Exma. Senhora Deputada Federal, Ana
Perugini, saudava e cumprimentava a todas as autoridades que compunham a Mesa e demais autoridades
presentes, cumprimentando também e parabenizando todos os eleitos que dirigirão os destinos do Município de
Hortolândia, nesta nova Legislatura e estendendo os cumprimentos aos presentes. Após, o Senhor Presidente da
Mesa convidou o Vereador Paulo Pereira Filho para auxiliar nos trabalhos da presente Sessão. Em continuidade, o
Senhor Presidente da Mesa após assinar a folha de presença, solicitou que o Senhor Secretário também a
assinasse, e após, convidasse um a um dos Senhores Vereadores presentes para que também a assinassem.
Ficou confirmada a presença de todos os Senhores Vereadores eleitos: Aparecido Antônio Meira, Cleuzer Marques
de Lima, Clodoaldo Santos da Silva, Daniel Laranjeira, Edimilson Marcelo Afonso, Edivaldo Sousa Araújo, Edivam
Campos de Albuquerque, Eduardo Lippaus, Francisco Pereira da Silva Filho, Franksmar Messias Barboza,
Gervásio Batista Pozza, João Pereira da Silva, José Geraldo da Silva, Luiz Carlos Silva Meira, Paulo Pereira Filho,
Régis Athanazio Bueno, Simone Lopes Betini, Thiago Mascarenhas Figueira da Silva, Valdecir Alves Pereira. Em
seguida, o Senhor Presidente da Mesa da Sessão Solene declarou aberta a Sessão de instalação da 7º Legislatura
de 2017/2020, convidando a todos os presentes para que se colocassem de pé para a execução dos Hinos
Nacional e de Hortolândia. Ainda de pé, pelo Senhor Presidente da Mesa foi convidado o Padre Nelson Ferreira de
Campos(vídeo), para que fizesse uma oração. Já em ato formal de posse, o Senhor Presidente da Mesa solicitou a
todos os Senhores Vereadores eleitos que se colocassem de pé, a frente da Mesa Diretora, e estendessem a mão
direita, e reafirmassem o juramento que seria proferido por ele, que o fez nestes termos: “Prometo exercer com
dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a Constituição e as Leis, defendendo os interesses do Município
e o bem estar de sua população”, sendo reafirmado por todos os Vereadores presentes, em voz uníssono: “Assim
prometo”. Em prosseguimento, o Senhor Presidente da Mesa informou aos presentes que todos os Vereadores
eleitos depositaram na Secretaria da Câmara, os respectivos Diplomas da Justiça Eleitoral, apresentando Termos
de Desincompatibilização, bem como, das respectivas declarações de bens, estando todos aptos a serem
empossados nos respectivos mandatos legislativos, esclarecendo que mediante a chamada pelo Senhor
Secretário, um a um, deveriam assinar o Termo de Posse, o que foi feito. Pelo Senhor Presidente da Mesa, foi dito
que em vista dos poderes conferidos pela Lei Orgânica do Município de Hortolândia declarava empossados todos
os Vereadores eleitos no pleito de 2 de outubro de 2016 e declarando instalada a 7ª Legislatura da Câmara
Municipal de Hortolândia, para o quadriênio 2017/2020. Concluída a posse dos Senhores Vereadores eleitos, o
Senhor Presidente da Mesa iniciou as formalidades de posse dos Senhores Prefeito e Vice-Prefeito eleitos,
solicitando que os mesmos se colocassem de pé, a frente da Mesa Diretora, com a mão direita estendida, e
reafirmassem o juramento que seria proferido por ele, que o fez nestes termos: “Prometo exercer com dedicação e
lealdade o meu mandato, respeitando a Constituição e as Leis, defendendo os interesses do Município e o bem
estar de sua população”, sendo reafirmado por ambos, em voz uníssono: “Assim prometo”. Da mesma forma que
em relação aos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente da Mesa esclareceu aos presentes que pelo Senhor
Ângelo Augusto Perugini e pelo Senhor José Nazareno Gomes, havia sido entregue à Secretaria da Casa os
respectivos Diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral, bem como os demais documentos exigidos para a posse,
estando aptos a tomarem posse, solicitou ao Senhor Secretário ad hoc que fizesse a chamada, para que cada um
assinasse o Termo de Posse, o que foi feito, sendo pela Presidência da Mesa, declarados empossados.
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Concluídas as formalidades de posse dos eleitos, pelo Senhor Presidente da Mesa foi colocada a palavra ao Exmo.
Senhor Antônio Meira(vídeo), cujo mandato se encerrava, que agradecendo a Mesa, autoridades, todos os
Vereadores eleitos, a Deus e a família, a sua Vice-Prefeita Renata Belufe, também a todos os servidores da
Prefeitura Municipal e demais agradecimentos de praxe e por fim, concluída sua fala, entregou as chaves da
Prefeitura Municipal. Em seguida, o Senhor Presidente da Mesa concedeu a palavra a Exma. Senhora Deputada
Federal Ana Perugini(vídeo), que da mesma forma que os que a antecederam no uso da palavra, agradecendo
todos os moradores do Município, todos os Secretários em fim de gestão pelo excelente serviço prestado, ao
Senhor Antônio Meira e o Senhor Ângelo Augusto Perugini e a todos os Vereadores eleitos e em especial a
Senhora Vereadora Simone Lopes Betini. Em continuidade, pelo Senhor Presidente da Mesa foi dada a palavra ao
Exmo. Senhor Vice-Prefeito eleito, José Nazareno Gomes(vídeo), que agradeceu as autoridades da Mesa Diretora,
a Deus e a sua família, ressaltando a grande importância do momento e a jornada percorrida até o presente dia e
por final prestou uma homenagem a sua mãe, entregando-lhe um buquê de flores. Em seguida, o Senhor
Presidente da Mesa passou a palavra ao Senhor Prefeito eleito, Ângelo Augusto Perugini(vídeo), que agradeceu
todos os Vereadores eleitos, o Agnaldo Perugini, Prefeito de Pouso Alegre, seus familiares e filhas e a todos os
munícipes, discorrendo também sobre toda a história de Hortolândia e seus planos para o mandato que se inicia,
concluindo com a confirmação de sua posse definitiva e a homenagem a suas irmãs e filhas. E por fim, o Senhor
Presidente da Mesa convidou a Vossa Eminência Monsenhor Décio Ravagnani(vídeo) para que fizesse uma
oração de encerramento e bençãos a todos os eleitos, esclarecendo que os Senhores Prefeito e Vice-Prefeito
seguiriam para a Prefeitura, para a Cerimônia de Transmissão de Cargo. Em continuidade, o Senhor Presidente da
Mesa reservou o uso da palavra os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Meira(vídeo), Cleuzer Marques de
Lima(vídeo), Clodoaldo Santos da Silva(vídeo), Daniel Laranjeira(vídeo), Edimilson Marcelo Afonso(vídeo), Edivaldo
Sousa Araújo(vídeo), Edivam Campos de Albuquerque(vídeo), Eduardo Lippaus(vídeo), Francisco Pereira da Silva
Filho(vídeo), Franksmar Messias Barboza(vídeo), Gervásio Batista Pozza(vídeo), João Pereira da Silva(vídeo), José
Geraldo da Silva(vídeo), Luiz Carlos Silva Meira(vídeo), Paulo Pereira Filho(vídeo), Régis Athanazio Bueno(vídeo),
Simone Lopes Betini(vídeo), Thiago Mascarenhas Figueira da Silva(vídeo), Valdecir Alves Pereira(vídeo), todos
dispondo, de forma semelhante, sobre agradecimentos à família e àqueles que os auxiliaram na jornada que os
levaram eles até a presente posse, desejaram a todos um próspero ano novo e votos de feliz gestão a todos,
concluindo com um ato de homenagem. Encerrado o uso da tribuna, pelo Senhor Presidente da Mesa foi declarado
encerradas as formalidades de posse, cumprimentando a todos os empossados, desejando a todos votos de uma
eficiente e feliz gestão, para o bem do Município de Hortolândia e de sua população. Em seguida declarou a
Sessão suspensa por 30 (trinta) minutos, para os procedimentos necessários à eleição da Mesa Diretora para o
biênio em início. Após a suspensão e retomando os trabalhos, o Senhor Presidente convidou a todos os Senhores
Vereadores a tomarem seus assentos para a reabertura da Sessão, solicitando ao Senhor Secretário que fizesse a
chamada para confirmação do quorum necessário. Presentes todos os Senhores Vereadores. Confirmado o
número legal de Vereadores pelo Senhor Presidente foi declarada reaberta a Sessão, e iniciados os trabalhos para
a eleição dos Membros da Mesa Diretora para o biênio 2017/2018, em conformidade com o Artigo 38 do Regimento
Interno, mencionando todos os cargos que compõem a Mesa, esclarecendo que a votação seria secreta, em
conformidade com o Artigo 41 do Regimento Interno, e que deveria ser assegurado, na medida do possível, a
participação proporcional dos partidos com representação na Câmara. Em seguida convocou os interessados em
concorrer aos cargos da Mesa Diretora, para que apresentassem chapas. À Mesa dos trabalhos fora apresentada
Chapa Única, com os seguintes nomes e respectivos cargos: Presidente: Edimilson Marcelo Afonso, 1º Vice-
Presidente: Francisco Pereira da Silva Filho; 2º Vice-Presidente: Simone Lopes Betini; 1º Secretário: Edivaldo
Sousa Araújo; 2º Secretário: Régis Athanazio Bueno e 3º Secretário: Thiago Mascarenhas Figueira da Silva. Após
apresentação da Chapa Única pela Presidência foi suspensa a Sessão, pelo tempo necessário, para elaboração
das respectivas cédulas de votação. Com as cédulas prontas, o Senhor Presidente da Mesa e o Senhor Secretário
rubricaram todas as cédulas, com o Senhor Presidente solicitando que se procedesse novamente a chamada
regimental para confirmação da presença dos Vereadores. Havendo quorum suficiente, foi declarado retomado os
trabalhos e iniciada a Votação, solicitando ao Senhor Secretário que procedesse a chamada, um a um, para que
após a assinatura da Folha de Votação, depositassem seus votos na urna. Concluída a votação, o Senhor
Presidente solicitou ao Senhor Secretário para que fizesse a abertura da urna, e convidou um representante da
Chapa ou qualquer outro Vereador interessado para que acompanhasse a apuração dos votos, tendo comparecido
o Senhor Vereador Régis Athanazio Bueno. Apurados os votos, recontados e conferidos, apurou-se 17 (dezessete)
votos a favor e 02 (dois) votos contrários da CHAPA ÚNICA e assim, ficou eleita a Chapa composta pelos senhores
Vereadores: Presidente: Edimilson Marcelo Afonso - PTB, 1º Vice-Presidente: Francisco Pereira da Silva Filho -
PSC; 2º Vice-Presidente: Simone Lopes Betini - PDT; 1º Secretário: Edivaldo Sousa Araújo - PSD; 2º Secretário:
Régis Athanazio Bueno - PEN e 3º Secretário: Thiago Mascarenhas Figueira da Silva - PRB, que foram declarados
eleitos para a Mesa Diretora. Em continuidade, o Senhor Presidente em exercício após cumprimentos e votos de
uma boa gestão aos Senhores Vereadores eleitos para a nova composição da Mesa Diretora e agradecimentos a
todos pelos trabalhos até aquele momento, convidou os novos Membros eleitos para a Mesa para que ocupassem
seus devidos lugares, declarando-os empossados. Já na direção dos Trabalhos da Mesa, o Presidente eleito, o
Senhor Vereador Edimilson Marcelo Afonso(vídeo) tomou a condução dos trabalhos, em continuidade da Sessão,
cumprimentando a todos, agradecendo à Deus pela oportunidade e aos nobres colegas que conduziram os
trabalhos da Mesa até aquele momento. Em seguida, solicitou aos Senhores Vereadores, em especial aos líderes
partidários, que indicassem os nomes dos vereadores que quisessem fazer parte das Comissões Permanentes da
Câmara, esclarecendo que os vereadores que foram eleitos para cargos na Mesa não poderiam fazer parte das
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comissões. Anunciou cada uma das comissões permanentes: Comissão de Justiça e Redação; Comissão de
Finanças e Orçamento; Comissão de Infraestrutura Urbana, Meio Ambiente e Assuntos Metropolitanos e Comissão
de Desenvolvimento do Bem Estar Social, Direitos Humanos e Cidadania. Todos os demais Vereadores que não
fazem parte da Mesa Diretora manifestaram por seus partidos ou individualmente intenção em participar das
Comissões Permanentes da Câmara Municipal. Assim sendo, o Senhor Presidente esclareceu que as comissões
seriam nomeadas por Ato da Presidência, em conformidade com o Artigo 76 do Regimento Interno, e que após
nomeadas, estas deveriam se reunir para indicação de seus presidentes. Concluídos os trabalhos, o Senhor
Presidente declarou suspensa a Sessão, pelo tempo necessário à elaboração da presente Ata, que após lida e
achada conforme foi aprovada por todos os Senhores Vereadores. Sem mais a tratar, após agradecimentos de
praxe, e lembrete que a primeira Sessão Ordinária do ano seria na data de 6 de fevereiro, segunda-feira, às 19h, o
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Solene, às 14h05min,

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente Sessão às 14h05min, da qual eu, Karina Juliane Ghiraldelli
Baccan, servidora designada para o ato, lavrei a presente Ata, que lida, discutida e aprovada será assinada pelo
Presidente e Vereadores presentes. 1 - Aparecido Antônio Meira 2 - Cleuzer Marques de Lima 3 - Clodoaldo Santos
da Silva 4 - Daniel Laranjeira 5 - Edimilson Marcelo Afonso 6 - Edivaldo Sousa Araújo 7 - Edivam Campos de
Albuquerque 8 - Eduardo Lippaus 9 - Francisco Pereira da Silva Filho 10 - Franksmar Messias Barbosa 11 -
Gervásio Batista Pozza 12 - João Pereira da Silva 13 - José Geraldo da Silva 14 - Luiz Carlos Silva Meira 15 - Paulo
Pereira Filho 16 - Régis Athanazio Bueno 17 - Simone Lopes Betini 18 - Thiago Mascarenhas Figueira da Silva 19 -
Valdecir Alves Pereira. * (Esta Ata Eletrônica não substitui a Ata assinada, depositada na Secretaria da Câmara.)
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